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Justyna Kowalczyk

Justyna Kowalczyk

Poziom trudnosci: Sredni

1. W ktérym roku urodzita sie Justyna Kowalczyk
o A-1883
o B-1983
o C-1887
o D-1987

2. lle medali ma Justyna Kowalczyk
oA-5
oB-7
o C-10

3. W ktérym roku zdobyta swoj pierwszy olimpijski medal
o A-2002

o B-2010
o C-2006
o D - nie ma zadnego

4. Gdzie mieszka Justyna Kowalczyk
o A - w Limanowej
o B - w Kasinie Matej
o C - zagranicg
o D - w Kasinie Wielkiej

5. Kto jest najwiekszg rywalkg Polki
o A - Marit Bjoergen
o B - Kristin Stoermer Steira
o C - Petra Majdié¢
o D - Kikkan Randall

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

6. Gdzie urodzita sie Justyna Kowalczyk
o A - w Kasinie Wielkiej
o B -w Warszawie
o C - w Kasinie Matej
o D - w Limanowej

7. lle ma medali olimpijskich
oA-5
oB-3
o C-1
o D - nie ma zadnego

8. W ktérym roku zdobyta drugg krysztatowg kule
o A-2008/2009

o B-2009/2010
o C-2010/2011
o D-2011/2012

9. lle ma krysztatowych kul
o A-1
oB-2
cC-3

10. Z kim wygrata na finishu w Vancouver podczas biegu na 30 km stylem klasycznym

o A - Marianng Longg

o B - Marit Bjoergen

o C - Kristin Stoermer Steira
o D - Masako Ishida

11. lle razy wygrata Tour de Ski
A-1

O O O

B-3
C-2
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12. Jakie medale zdobyta w Vancouver na 10

A - ztoty, srebrny, brgzowy
B - 2 zlota, brgz

C - 2 srebra

D - nie zdobyta zadnego

O O O O

13. ile ma matych krysztatowych kul za sprinty

oA-3
o B-2
o C-1

14. Czy ma ztoto olimpijskie
o A-tak
o B-nie

15. lle ma medali olimpiskich

16. lle ma medali MS
A-3

O O O

B-6
C-2

17. W Turynie, na IO zdobyta ...
A - brazowy medal

B - ztoty medal

C - srebrny medal

D - nie zdobyta zadnego

O O O O

18. lle ma medali z MS z Sapporo
o B-1
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o D - wiecej

19. Justyna Kowalczyk ma ... lat
o A-28
o B-30
o C-29
o D - powyzej 30

20. Ma ... mate krysztatowe za dystanse

o O O

A -
B -
C -

- N W
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Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi
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